

Голові приймальної комісії
Львівського національного університету природокористування,
професору Василю ЛОПУШНЯКУ
Василишина Петра Васильовича
Львівська обл., Львівський р-н,
с. Муроване, вул. Театральна, 100
rtvdf27158206@gmail.com Тел. 0980000000

Шановний Василю Івановичу!

Звертаюся до Вас у зв'язку з моїм твердим переконанням вступати до Львівського національного університету природокористування для навчання на спеціальності 101 «Екологія». Я глибоко переживаю всю небезпеку екологічних проблем в Україні та світі, тому прагну здобути знання і практичні навички, які допоможуть мені у майбутній професії для запобігання руйнівному впливу людської діяльності на довкілля. Вважаю, що саме ЛНУП готує найкращих фахівців у сфері захисту навколишнього середовища, що на сьогодні ефективно працюють на підприємствах, державних, освітніх і заповідних закладах нашого регіону.

Навчання у коледжі додало впевненості у тому, що саме фахівці з базовими екологічними знаннями затребувані на ринку праці. А мої знання щодо проблем довкілля, базові навички аналізу інформації, практичні вміння щодо прогнозування процесів допоможуть здобути професію еколога та бути добрим фахівцем у сфері екології та охорони навколишнього середовища.

Вибір вищевказаної освітньої програми є цілком свідомим і виваженим, оскільки збереження та відтворення навколишнього середовища, методи очищення, природно-заповідний фонд, новітні технології у природоохоронній сфері – це не лише слова, а невід'ємні складові мого життя, які мене завжди цікавили і спонукають удосконалювати мої знання у цьому напрямі. Я чітко усвідомлюю, що сучасне суспільство ще не готове відмовитися від низки речей, які зазвичай і є основними забруднювачами навколишнього середовища. Тому я прагну здобути якісні професійні знання, які б я міг використати у процесі моєї діяльності.

Я вважаю, що бути частиною такої потрібної професії – це престижно, корисно. Проаналізувавши освітню програму даної спеціальності, теплі відгуки моїх знайомих та власний досвід, я упевнився, що саме тут закладуть міцний фундамент теоретичних знань і практичних навичок, які дозволять мені стати у майбутньому добрим спеціалістом на практиці.

Вважаю себе достойним кандидатом для вступу до Львівського національного університету природокористування. Маю впевненість, що науково-технічна база, досвідчений викладацький склад університету допоможуть мені здобути потрібні знання та компетенції. Я ж зі свого боку буду докладати всіх зусиль, щоб опанувати омріяну професію, стати висококваліфікованим спеціалістом-екологом і в подальшому бути корисним для своєї держави.

23.07.2024р.

З повагою

вступник

Петро ВАСИЛИШИН